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Às 10 h do dia 06/03/2025, reuniram-se de forma remota, via google meet os seguintes membros

do colegiado do curso de Tecnologia em Gestão Ambiental do IFPB campus Picuí:  Djair Alves de

Melo, Igor Torres Reis, José Lucínio de Oliveira Freire, Jandeilson Alves de Arruda, Kamila Myrley,

Mário Henrique e Montesquieu da Silva Vieira. A aluna do curso de TGA Natalian justificou sua

ausência. A pauta a ser discutida foi a seguinte:1.Informes; 2. Apresentação e Aprovação dos planos de

disciplina; 3. Planejamento: implantação da tutoria; formulário de avaliação docente; Aprovação de

mudança nas disciplinas oferecidas no 3º e 4º semestres do curso de TGA; 4. Avaliação do período

letivo: curricularização da extensão, etc. Iniciando a reunião, o professor Montesquieu Silva informou que

o diretor de ensino superior, Prof. Richarlison Marinheiro encaminhou a ata da reunião ocorrida de forma

presencial no campus Picuí para tratar do processo de reconhecimento do curso de tecnologia em

gestão ambiental. Na mesma consta o cronograma de atividades a serem realizadas pela Diretoria de

ensino superior, pela Direção do campus e pelos professores e membros do NDE. Informou, ainda, a

necessidade dos planos de disciplina serem enviados para a coordenação do curso de TGA via suap,

ainda que, segundo a resolução 141 do consuper, que trata do colegiado dos cursos do IFPB há

necessidade também de aprovação, junto com o plano de disciplina, do plano de atividades docente; em

relação à aprovação dos planos de disciplinas, o professor José Lucínio sugeriu que os mesmos fossem

aprovados posteriormente por aclamação, sendo acatado pelos demais. Em relação ao planejamento, a

implantação da tutoria já tinha sido discutida, e, em relação ao formulário de avaliação docente, o

professor Montesquieu Silva informou que tinha conversado com setor pedagógico e o mesmo já possui

um formulário eletrônico que será repassado para os alunos do curso de TGA, a partir do 2º semestre.

Também foi discutida a recepção do alunos novatos, que será baseada nas atividades realizadas nos

semestres anteriores. Quanto a inversão das disciplinas Poluição e impactos ambientais do 4º período

para o lugar de Desenvolvimento regional do 3º período da matriz do curso de TGA, esta mudança foi

aprovada, a fim de suprir a necessidade de professores, bem como distribuir melhor a a carga horária

das mesmas. Em relação ao último ponto, avaliação do período letivo, em relação à curricularização da

extensão, foi discutido que ainda não foi criada a plataforma no suap para as atividades serem

devidamente registradas. No ponto Outros, o coordenador, professor Montesquieu Silva informou a

necessidade de ter um substituto. Como ninguém se manifestou, o mesmo ainda continua sem um

nome para substituí-lo. Ao perguntar como são feitos os encaminhamentos do colegiado para outras

instâncias, foi informado que é via ofício. Tendo sido finalizados os assuntos tratados na presente

reunião, lavrei a presente ata, que será lida e assinada por todos os presentes.
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